

# 中共国通信托有限责任公司委员会

## 党建工作简报

(第 21 期)

2022 年 6 月 21 日

---

### 勇担金融国企责任，国通信托积极助力上海战“疫”

2022 年 3 月以来，在党中央、国务院的坚强领导下，上海人民和奥密克戎病毒进行了坚决、彻底的斗争。经过将近 2 个月不懈努力和科学防疫，上海疫情逐渐控制。在此期间，国通信托党委认真谋划部署，关心慰问上海职工，全力做好职工后勤工作，保障金融服务不受影响，并支持鼓励员工参与志愿服务，为疫情防控和服务实体做出应有贡献。

#### 积极投身志愿服务

突如其来的疫情使上海按下了暂停键，在这场没有硝烟的“战疫”中，很多人逆行而上，昼夜不舍，用身躯搭设“防风林”，用信念筑成“安全港”，为守“沪”生命防线。公司也涌现出一批优秀志愿者，姚岚、倪明萱、郑震、杨倩是这次疫情众多志愿者中的一员，他们主动请缨投身疫情防控，负责帮助所在小区分配和统计物资、发放抗原试剂，监督居民做核酸，维持小区核酸秩序。



志愿工作需要的不仅仅是体力，也需要耐心和智慧，比如发放抗原试剂，先要提前分拣，之后要考虑从哪一户开始、按照什么路线分发合理，过程中还需教会老人使用抗原试剂，其中涉及太多琐碎细节，做起

来没有想象中容易。尽管志愿工作看上去都是琐碎小事，但正是这一点一滴的工作汇聚起疫情防控的磅礴力量、构筑起守护市民安全的坚强防线。这些工作被体力与脑力、爱心与耐心兼具的志愿者承担，他们坚毅的身影一直奋战在抗疫第一线，奔走在春夏的风景里。

### **金融服务不间断**

疫情期间，公司通过完善业务推进机制、线上远程办公等方式，全力降低疫情带来的负面影响，确保不耽误职工本职工作，有效保障公司金融服务不间断，全力满足客户各项金融需求。公司总部与上海各团队密切联系，在公司统一安排下，建立业务协同推进机制，为上海团队配备流程专员，专职异地流程推进工作，确保客户签约不受影响。财管条线方面，针对疫情期间上海快递不便的情况，由公司总部从武汉将合同快递寄至客户手中，促成客户签约。上海业务条线也实现了多单项目的上会和落地。

### **保障职工身心健康**

上海疫情以来，公司党委和经营层高度重视和关心上海职工工作生活情况，主要领导定期电话上海中层干部，了解员工思想动态和生活情况，全力解决遇到的各项困难。在上海疫情防控的关键时期，快递物流紧张，部分员工无法及时收到必需物资，公司及时采购一批物资，最快时间下单，通过京东陆续送到员工手中。针对受影响较大员工，公司党委高度重视，并给予针对性帮扶慰问。

下一步，公司党委将继续关注疫情走势，全力为上海职工做好各项服务工作，统筹抓好疫情防控和经营发展，抢抓二季度、奋战三季度，奋力完成全年目标，为疫情防控和集团发展做出应有贡献。